



**GENERALI**  
Pojišťovna



## Generali putovní pohár

je turnaj, který se hraje s finanční podporou Generali pojišťovny a rozhoduje v něm jakou nohou ten den hráč vstal. Není důležité umět hrát hodně, ale zahrát víc, než hrají jindy. Základem turnaje je průměr hráče v turnajovém žebříčku. Nemá-li v něm hráč žádný výkon (po odehrání prvního turnaje ho tam už bude mít), přiřadí se mu hodnota 150 bodů. Pak už hráč jenom sleduje o kolik míň, nebo víc, než je jeho průměr, hodil. Hráči jsou seřazeni od nejlepšího po nejslabšího, takže na dráze se v první rundě setkají hráči s podobnými výkony, v dalších rundách (bude jich pět) už podle aktuálního pořadí v turnaji. Podle počtu přihlášených budou hrát po dvou nebo třech na dráze. Za vítězství nad soupeřem si hráč připsuje čtyři body, poražený má body dva i kdyby házel samé žlaby. Při rovnosti bodů dostane vyšší bonus hráč s nižším průměrem. Pořadí v turnaji je stanoveno součtem bonusových bodů a bodů, které hráč hodil nad, případně pod svůj průměr. Hráči, který po dobu trvání turnaje na herně ani v přilehlé restauraci nevykouří žádnou cigaretu (povoleno je zádveří, WC a parkoviště), bude jako jeho průměr zapsán výkon o osm bodů nižší.

**Startovné:** je 300,- Kč. Restart je za 100,- Kč a hráč ho odehraje po skončení turnaje doma v obývacím pokoji (může kouřit) bez účasti rozhodčího a ostatních hráčů. Výsledky restartu se do ničeho nepočítají.

**Odměny:** snad ani nestojí za řeč. Vedle toho, že si dobře zahrajete, budou pro nejlepší tři hráče připraveny tři, dvě a jedna láhev vína. Za nejvyšší nához turnaje budou láhve dvě. Aby si něco odnesli i hráči kteří to umí, čili mají vysoké průměry a tím i mizivé šance v tomto nespravedlivém turnaji, bude se mezi jednotlivými rundami, celkem tedy čtyřikrát, losovat láhev vína. Hráč s nejvyšším dosaženým průměrem si vybere poslední láhev vína. Láhve mohou být nahrazeny jinými cenami přibližně přibližné hodnoty. Velký význam má cena morální. Ta spočívá v tom, že vítěz turnaje bude vyfotografován s putovním pohárem sportovního kroužku Šubrt a stává se Generálem měsíce. Jeho fotografie s pohárem bude měsíc vystavena na čestném místě. V turnaji hrají nejdříve hráči, kteří jsou v kategorii „jelita“ a po nich hraje nejlepších šestnáct, čili „elita“. Po odehrání poslední hry „jelit“, se losuje speciální tombola. Z každého startovního půjde 15,- Kč do této tomboly. V osudí jsou čísla 100 až 300. Jedno se vylosuje a pokud takové číslo někdo v již odehraných hrách hodil, jsou peníze jeho. Pokud tento výkon hodilo víc hráčů, nebo některý hráč vícekrát, rozdělí se tato částka na tolik dílů, kolikrát bylo číslo hozeno. Majitel každého z náhozů dostane příslušný podíl. Pokud se vylosuje číslo, které nikdo nehodil, losuje se ještě jednou. Když ani tento pokus nebude úspěšný, převádí se částka na další turnaj.

**Termíny turnajů:** začínat se bude většinou v 18:30 hodin, termíny budou v kalendáři turnajů, ale budou to skoro určitě čtvrtky.

**Hrůzné:** před každou hrou má každý hráč jeden cvičný frejm. Výsledky turnaje se počítají do turnajového žebříčku ČBA.

**Přihlásit se můžete:** na herně, na [barvinek@ktuo.cz](mailto:barvinek@ktuo.cz), nebo na mém tel. 777999444